



**Budapest Főváros IX. Kerület
Ferencváros Önkormányzata**

Iktató szám: 155/2023.

ELŐTERJESZTÉS
a Képviselő-testület
2023. június 22-i ülésére

Tárgy: Javaslát a 37286/4 és 37286/7 helyrajzi számú parkok padsorainak cseréjére

Előterjesztő: Torzsa Sándor önkormányzati képviselő

Előzetesen tárgyalja: VIK 2023.06.20.

Az előterjesztés a jogszabályi rendelkezéseknek megfelel: dr. Kovács Henriett s.k.

Az előterjesztéssel kapcsolatos törvényességi észrevétel:

Rendelet	<input type="checkbox"/>
Határozat	<input type="checkbox"/>
	<input type="checkbox"/> normatív
	<input type="checkbox"/> hatósági
	<input checked="" type="checkbox"/> egyéb

A döntéshez egyszerű minősített	<input checked="" type="checkbox"/>
	<input type="checkbox"/> többség szükséges

Az előterjesztés a kifüggesztési helyszínen közzétehető:

igen	<input checked="" type="checkbox"/>
nem	<input type="checkbox"/>

Az előterjesztést nyílt ülésen kell tárgyalni.

Az előterjesztést zárt ülésen kell tárgyalni.

Az előterjesztés zárt ülésen tárgyalható.

Tisztelt Képviselő-testület!

A Balázs Béla utca- Telepy utca- Tűzoltó utca és Ernő utca által határolt területen két olyan park is található a 37286/4 és 37286/7 helyrajzi szám alatt, amelyeknek a tulajdonosa és fenntartója a Fővárosi Önkormányzat.

A Ferencvárosi Önkormányzat a területekkel kapcsolatban jelezte már korábban a parkok átvételi szándékát a Fővárosi Önkormányzatnak, azonban ez a folyamat roppant bürokratikusnak és elhúzódónak bizonyul.

Közben a parkokban található padsorok állapota meglehetősen leromlott. A régi betonkockás padok fadeszkái elkorhadtak, így balesetveszélyesek is, ezért a padsorok cseréje –sajnos- nem tűr további halasztást.

A parkok a közforgalom számára nyitottak, az ott lakó kisgyermekes családok szívesen használják is, ezért azt javaslom, hogy a Ferencvárosi Önkormányzat végezze el a padsorok cseréjét új padokra, valamint helyezzen ki szemetes tartókat is.

Kérem a Képviselő-testület szíves támogatását.

Budapest, 2023. június 13.

Torzsa Sándor s.k.
önkormányzati képviselő

Határozati javaslat

Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

1. vállalja a Fővárosi Önkormányzat tulajdonában lévő 37286/4 és 37286/7 helyrajzi számon található parkok padsorainak felújítását, valamint szemetes tartók kihelyezését, melyhez a szükséges pénzügyi fedezetet a 4021. számú költségvetési sor terhére biztosítja 3.500.000 Ft összegben.
2. felkéri a polgármestert ezen feladatok elvégzéséhez szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: 2023. augusztus 1.

Felelős: Baranyi Krisztina polgármester